

# 男子网吧内吸烟被罚 200元

晨报讯(记者 柯其其)“我知道网吧内不让吸烟,不过我觉得那是吓唬人的,没想到警方动真格了。因为吸了一支烟,我被罚200元,很不情愿地吸了一回‘天价’烟。”3月12日,在山城区汤河桥一网吧上网的李某说。

网吧是人员密集的公共场所,电脑、桌椅、电线等易燃物集中,一旦有烟头落到电线上,极易导致电线短路,继而引发火灾,后果不堪设想。虽然“禁止吸烟”的标识在网吧内随处可

见,但很多人对此视而不见。为此,红旗公安分局治安管理大队加大了对辖区消防监管单位的查处力度,针对网吧吸烟现象多次开展专项宣传和检查。经过集中整治,网吧吸烟现象有所好转,但个别上网的市民仍抱有侥幸心理。

3月12日,红旗公安分局治安管理大队再次对辖区内的网吧进行突击检查。在山城区汤河桥一网吧内发现正在抽烟的男子李

某,警方根据《消防法》有关规定,使用明火作业或在有火灾、爆炸危险的场所吸烟、使用明火的,处警告或500元以下罚款。鉴于李某认错态度较好,警方对李某作出了罚款200元的处罚。

经民警教育,李某认识到在网吧吸烟的危害性,他表示以后不会在公共场所吸烟,并积极向亲朋好友宣传在公共场所吸烟的危害性。(线索提供:朱保超)

## 红旗公安分局卫星街警务室 进病房采集头像 便民服务获好评

晨报讯(记者 柯其其)“大爷,瞧瞧给您拍的这张照片中不中?要是喜欢就点点头,不喜欢咱再拍。”3月12日上午,在鹤煤总医院病房内,红旗公安分局卫星街警务室民警张凌云正在给李伯玉老人采集身份证头像。

11日下午,民警张凌云在走访中了解到,辖区居民李伯玉今年已88岁高龄,由于身患瘫痪,不方便亲自前去办理二代身份证。前段时间,老人因病住院,由于没有二代身份证,致使老人的医疗费用不能及时报销,国家发放的有关补助也不能领取,给老人的生活带来诸多不便。

12日上午,张凌云带着照相设备来到鹤煤总医院,为李伯玉老人采集到了合格的头像照片,并送到了户籍室。

因身份证办理需要两个月时间,考虑到李伯玉老人急用,民警张凌云随即将照片送到分局技术中心处理,随后又赶到山城区行政服务中心为老人办理了临时身份证。当日中午12时许,张凌云将临时身份证送到老人手中。

“真是没想到,民警能到医院为我父亲拍照片,又专门给我父亲办了临时身份证,忙了一上午,连口水都没顾上喝,真是太感谢他了!”李伯玉的女儿李彩玲对记者说。

据悉,红旗公安分局卫星街警务室牢固树立执法为民意识,多次为行动不便的残疾人、长期卧床病人等特殊人群提供上门拍照和送证等服务。仅今年以来,就先后为特殊群众上门办理“二代证”15张,受到辖区群众好评。(线索提供:岳粹东)



聘请专业教师授课,开展正规教学和培训。3月10日,山城区青少年校外活动中心对外免费招收的航模、声乐、剪纸、表演和绘画5个科目的学生正式开课。该中心负责人介绍,免费招生的对象为上述5个方面有特长的青少年和家庭经济困难的中小學生。图为该中心的学生正在上课。

晨报记者 陈志付 摄

## 山城区 开展植树活动 推进生态建设



植树活动现场。(彭威 摄)

晨报讯(记者 柯其其 通讯员 彭威)昨日是我国第34个“植树节”,为推进生态山城区建设,打造靓丽山城,积极营造浓厚的全民义务植树社会氛围。3月9日上午,山城区2000余名干部、职工在枫岭公园开展义务植树活动,掀起了建设“生态山城、绿色家园”的热潮。

在当天的植树活动现场,山城区60余家单位的2000多名干部职工干劲十足。他们有的挖坑,有的填土浇水,精心种下一棵棵树苗。很快,1000余株大叶女贞就被种在了枫岭公园的山坡上。

据悉,今年山城区林业生态建设一方面抓好枫岭公园争创省级森林公园工作,一方面确保省林业生态县复查验收成功,同时突出产业集聚区绿化、通道绿化和村镇绿化,完成新造林面积20557亩。山城区下一步将加大造林力度,不断扩大造林规模,提升绿化档次,强化生态效果,持续提升山城区生态文明建设水平。



## 温暖送到家门口

近日,鹤山区人民检察院积极开展“千名干警下基层,排忧解难送温暖”活动,通过这项活动,驻村干警帮助群众解决了一系列实实在在的问题。

通讯员 赵学庆 聂飘扬 摄

## 鹤山区已完成春季造林 3000亩

晨报讯(记者 陈志付 通讯员 王贵福)3月12日,鹤山区南山森林公园环路路路东的山岭上彩旗招展、人头攒动,该区近500名机关干部与区属部分中学的青年志愿者来到这里,投入到春季植树造林活动中,大家挖坑、植树、浇水,植树现场呈现出一派繁忙的造林景象。截至目前,该区今年已完成植树造林任务3000亩。

据介绍,鹤山区今年植树造林工作以适宜、经济、生态、景观和产业为出发点,统筹推进生态林和精品林建设工程。全区今年计划人工造林2.17万亩。其中,龙山绿化美化760亩,南山

延伸区绿化300亩,山区生态体系建设工程2万亩,林业产业工程640亩。

该区林业局的工作人员对记者说,今年他们的山区和丘陵地区生态体系工程建设与林业精品工程建设同步进行。在姬家山乡张家沟、高洞沟、土门等8个村和鹤壁集镇北杨邑、东马驹河等5个村实施生态源林建设,主要栽植侧柏、黄连木、核桃等树种。在造林工作中实行目标责任制,签定管护目标责任书,通过做好技术指导和服务力求达到最佳造林效果。

截至目前,该区春季造林已累计完成整地打坑5000亩,完成植树造林3000亩。

## 鹤壁三木室内门:诚信3·15 放心3·15

晨报讯(记者 赵玮)“前年我装修时,跑了好几家店,最后选择了三木室内门的实木模压套门,用了两年感觉质量挺好的;去年我弟弟装修的两套房子,也是用的三木室内门厂生产的木门;今年我亲戚装修,我又陪她来选门。三木门质量好,配套产品完善,安装、售后又非常好,还是本地企业,让人用着很放心。”3月12日,在三木室内门厂直营店,前来选门的市民王女士对记者说。

据悉,鹤壁三木室内门一直以“简约、实用、环保”著称于业内。以过硬的质量、完善的配套产品、星级的售后服务赢得了消费者的良好口碑。在3·15来临之际,为回馈新老客户一直以来对三木的支持,从3月10日至20日,三木直营店开展了为期10天的3·15优惠促销活动。活动开展以来,受到了消费者的欢迎。

鹤壁三木室内门前身为原市木材公司,是豫北地区最早致力于成品居室门及配套产品

研发、生产、销售、服务的专业企业。从1999年就开始专注木门研究,2001年推出了第一款高档烤漆实木模压套门。企业改制十多年来,始终秉承国企的光荣传统,凭借稳定、卓越的产品品质,简约的设计风格,完善的售后服务体系,赢得了消费者的良好口碑。

该厂在鹤壁只设直营店,减少了很多销售环节,真正让利给客户。并且现场准确测量,依照国家有关标准,经过二十多道生产工序,为

业主量身定做,避免业主的房子遭受污染和邻里之间因噪音产生的纠纷,彻底改变了长途运输造成产品的损坏、配套产品不完善和颜色不统一等缺陷。从业主选购到安装,再到入住,处处都能感受到本地企业方便、快捷等优势。

“每年的3·15都是一场诚信的考试,各种产品在这一天都要接受广大消费者的检验,我们的宗旨就是让消费者买到环保、实惠、放心的木门产品。”三木直营店的工作人员说。

## 强化社会监督 提升服务质量

### 鹤壁移动公司举行社会监督员座谈会

晨报讯(记者 柯其其)“鹤壁移动公司自成立以来,始终坚持以客户为中心的服务理念,不断超越自我,不仅提升了客户的满意度,还切实维护了客户的权益。”3月9日,身为鹤壁移动公司社会监督员的汪先生说。

3月9日,鹤壁移动公司组织召开了社会监督员座谈会,来自社会各行业的10余名市民代表作为鹤壁移动公司的社会监督员,对鹤壁移动公司的服务质量、网络信号、资费标准等各项指标进行监督。

会上,鹤壁移动公司市场部客服中心负责人向与会的社会监督员通报了鹤壁移动在市场发展、网络建设、业务创新、服务改善等方面的工作开展情况,表示要以“为民服务,创先争优”为契机,正式推出涉及网络服务、资费优惠、透明消费、窗口服务等方面的十项

便民举措,让移动网络覆盖更全面、资费更优惠、消费更透明、服务更高效,展示了移动创先争优、提升服务质量的决心。通过推出十大便民举措,为广大客户努力打造安全、和谐的消费环境。同时将继续按照中国移动通信集团的统一部署,积极承担社会责任,切实履行服务承诺,持续改善服务质量,为广大移动客户提供更优质的网络、更丰富的业务和更便捷的服务。

与会的社会监督员们对鹤壁移动公司的服务和优质网络给予充分认可,对鹤壁移动的服务提出了很多中肯的意见和建议。鹤壁移动公司表示今后将继续开展多种形式的社会监督工作,认真听取各方意见和建议,并采取有效措施进行改进,让便捷服务更加便捷,让“满意100”好上加好。(线索提供:王中科)

## 寻人启事

郭树艳,女,1986年2月7日出生,淇滨区大赭店镇翟村人,于2011年11月因与人生气离家出走,儿女马园华、马园园年幼无人照看,急盼母归。如有知其下落者请与郭金地联系,电话:15303923067

**CITS 中国国际旅行社河南鹤壁分社**  
CHINA INTERNATIONAL TRAVEL SERVICE HENAN HEBI BRANCH  
(许可证号: L-HN-GJ00002)

4月2日台湾包机环岛经典八日游5280元/人  
4月8日韩国豪华游轮八日游1880元/人  
4月8日张家界、凤凰古城、宜昌三峡专列1680元/人  
以上线路均含鹤壁至郑州往返接送费用

地址:淇滨大道140号东方国际酒店贵宾厅  
电话: 3301113、13939258883、3298863、13783011113  
招聘计调2名 持证导游5名